SUMMARY OF ERRATA to FTS-8 to 16-02-2024

16-02-2024

At the date of this note, the following errata are have been incorporated into the published form of FTS-8 listed below.

Note that the version number and publication date remain as originally published (as indicated below)

Reference	Description
FTS-8 v1.4 19/07/2023	In the Schedule, Section 17, the reference to "clause 18.2", is
Schedule, Section 17	corrected to read "clause 17.2".

END.